
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SMP N 1 KARANGJATI 

Kelas/ Semester : VII/ Ganjil 

Tema   : Himpunan 

Sub Tema  : Pengertian Himpunan 

Pertemuan Ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat : 

 Memahami konsep himpunan, menyatakan  masalah sehari-hari dalam bentuk 

himpunan dan mendata anggotanya; 

 Menyebutkan anggota dan bukan anggota himpunan; 

 Menyajikan himpunan dengan menyebutkan anggotanya 

 Menyajikan himpunan dengan menuliskan sifat yang dimilikinya 

 Menyajikan himpunan dengan notasi pembentuk himpunan 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan ( 2 menit ) 

a. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

b. Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya serta 

mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi 

selanjutnya 

c. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) 

dengan mempelajari materi Himpunan 

d. Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta 

metode belajar yang akan ditempuh 

 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

a. Guru menyampaikan judul materi dan tujuan pembelajaran 

b. Guru memberi  motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan 

menuliskannya kembali. 

c. Guru menyajikan presentasi pengenalan tentang Himpunan,  

d. Siswa mencermati presentasidan membuat catatan yang diperlukan berkaitan 

tentang materi yang sedang dibahas 

e. Guru membiasakan memberikan pertanyaan kepada siswa tertentu tentang materi 

yang sedang dibahas dan memberikan kesempatan kepada siswa lainnya untuk 

memberikan komentar atas jawaban siswa tersebut 

f. Guru memberikan umpan balik positif dan penguatan dalam bentuk lisan, tulisan, 

isyarat, maupun penghargaan terhadap keberhasilan siswa 

g. Guru memberikan motivasi kepada siswa yang kurang atau belum berpartisipasi 

aktif 

 



3. Penutup 

a. Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting 

yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

b. Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan, dan menyampaikan 

informasi materi yang akan datang 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

a. Penilaian Pengetahuan : Tertulis Uraian/Pilihan Ganda   

b. Penilaian Sikap  : Observasi Terhadap Diskusi, Tanya Jawab dan 

Percakapan dan Penugasan 

c. Penilaian Keterampilan : Penilaian Unjuk Kerja, Penilaian Proyek, Penilaian 

Produk,  
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